
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO RIO GRANDE DO NORTE 
SECRETARIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA 

21 de março de 2017 



PAUTA 

INDICADORES JUDICIAIS; 

JUSTIÇA EM NÚMEROS; 

INDICADORES ADMINISTRATIVOS; 









TIPOS DE INDICADORES Nº DE INDICADORES 

Litigiosidade 12 

Administrativos 17 

Projetos 70 

RESOLUÇÃO Nº 04 DE 2015 

LEGENDA 

   > 100% 

    = 100% 

   80% < x < 100% 

    0% < x Ò 80% 

    Ò 0% 



DADOS JUDICIAIS 



INDICADOR 1 - POSIÇÃO NO RANKING DO ÍNDICE DE PRODUTIVIDADE 

COMPARADA DA JUSTIÇA (IPC-JUS)       

METAS 
2015 2016 2017 2018 2019 2020 

9 9 8 8 7 6 

Mede a posição do PJRN em relação aos demais tribunais estaduais de mesmo 

porte, com base no IPC-Jus. 

O IPC-Jus é calculado a partir de 

parâmetros de produtividade definidos 

com base em informações dos próprios 

tribunais, considerando o fluxo de 

entrada ï número de processos que 

ingressaram, recursos humanos e 

financeiros disponíveis, servidores e 

despesas ï, e o fluxo de saída, ou seja, 

os processos baixados. Dessa forma, os 

tribunais que mais baixam processos em 

relação aos seus insumos são os que 

mais se destacam no IPC-Jus. 

DADOS OBTIDOS: 

 

Previsão: publicação do ano de 2016 pelo 

CNJ em meados de outubro/2017. 

RESULTADO: %           Ranking 

INSTÂNCIA 2013 2014 2015 

Tribunal 69% 67,7% Ҩ 47% Ҩ 

Ranking 9º 10º 12º 

Grupo pequeno porte: 12 tribunais 



 

ü Disponibilizar mensalmente relatório; 

ü Melhor padronização das movimentações 

no sistemas; 

ü Força tarefa para baixa processual por 

competência; 

INDICADOR 2 ï ÍNDICE DE ATENDIMENTO A DEMANDA 

METAS 
2015 2016 2017 2018 2019 2020 

100% 102% 104% 106% 108% 110% 

Iad = (Npb/Ncn) x 100, onde: 
Npb: Número de processos baixados no período. Npb= Npb1ºgrau+ Npb2ºgrau + Npbje+ Npbtr 
Ncn: Número de casos novos no período da Justiça comum, 2º grau, juizados especiais e turma recursal  

SUGESTÃO: 

 
Npb = 226.104  
 
Ncn = 235.631 

DADOS OBTIDOS: 

Iad TJRN =(226.104/235.631)x100=95,96% 

 

Iad 2ºgrau =(19.493/18.401)x100=105,93% 

 

Iad 1º grau =(116.361/123.852)x100=93,95% 

 

Iad TR =(8.708/9.200)x100=94,65% 

 

Iad Je =(81.542/84.178)x100= 96,87%  

 

 

RESULTADO: 


